
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このパソコンラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンラック（RAC-EC7S）組立説明書�

� �

完成図�

サイドフレームに棚板とリーンホースメントを�
取り付けます。�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
プラスドライバー��

2サイドフレームにスライドレールを取り付けます。�1 �

スライダー（マウステーブル付き）×1

棚板×4

リーンホースメント×1

ケーブルトレイ×1

バックパネル×1

総耐荷重130Kg

組立て部品�

スパナ×1

キャスター�
（ブレーキ付き）×2

キャスター�
（ブレーキなし）×2

サイドフレームにキャスターを取り付けます�3

使用ボルト�

リーンホースメント付属�
六角穴付きボルト×2〔M6×45〕�

六角穴付きボルト×16〔M6×35〕�

※リーンホースメント�
には、付属している長�
いボルトを使用します。�

※中棚2枚は任意の位置に�
取り付けられます。�

手前�

ブレーキなしキャスター�

ブレーキ付きキャスター�

キャスターはあらか
じめ手で取り付けて
おき、最後にスパナ
で締め付けます。� ※端の穴にキャスターを�

ねじ込みます。�

手前�

拡大図�

使用ボルト�

タッピングネジ×4〔M4×8〕�

タッピングネジ�

サイドフレーム�

サイドフレーム�
左右1組�

スライドレール�
左右1組�

リーンホースメント�

内側のレールが手前に�
スライドするように取�
り付けて下さい。�

�

タッピングネジ〔M4×8〕×8

六角穴付きボルト×4〔M6×12〕�

65

20

670
スライド量�
265

450

450

70600

300
580

173 175

450

450
620620620620

620

909090

125

644

10
75
�

�

91
5� �

36
5� �

17
5� �
70
� �

20

20
20

20

18

80

80

1010

3030

3030

3030

3030

六角レンチ×1

12
2� �

使用ボルト�

六角穴付きボルト×16〔M6×35〕�

OAタップ×1



03/05/NTNT

スライダーをスライドレールに取り付けます。�4 5 ケーブルトレイをリーンホースメントに引っ掛けて、�
バックパネルを取り付けて完成です。�

使用ボルト�

手前�

スライドレール� ケーブルトレイ�

バックパネル�

タッピングネジ�

※スライドレールを引き出し�
スライダーを乗せて、タッピ�
ングネジで固定します。�

使用ボルト�

六角穴付きボルト×4〔M6×12〕�

手前�

タッピングネジ×4〔M4×8〕�

※OAタップをケーブルトレイ�
にのせて使います。�

OAタップ�


